



ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА



КАК МНОГО ЦВЕТОВ, МАМА!

Фотоэтюд А. Абрамова.

Стихи наших читателей

ПРОЗРЕНИЕ

Без горя детство, без забот
цвело из лета в лето.
И был Сережка — Дон Кихот,
а Санчо Панса — Светла.

Им беды были нипочем —
ни грусти, ни печали.
Из палки сделанным мечом с
попынью воевали.

Но жизнь торопится вперед,
и все спешат за нею.

И стал Сережка — Дон Кихот
серъезнее, взрослея.
Ему теперь не до игры.
Сквозь вешины туманы
горят, пылают глаз костры
у Санчо — у Светланы.

Вокруг волнуется весна,
а он молчит, краснея.
Ведь для него давно она
Не Санчо — Дульцинея.

Т. КОЖЕВНИКОВА.
г. Гурьевск.

УХОДЯТ МАЛЬЧИКИ...

Уходят мальчики
из Гурьевска,
уходят рано по весне.
Уходят мальчики безусые —
вернутся взрослыми совсем.
Для них остался город
ласковый
за твердой грани
новых дней.

Но не тревожит боль
напрасная —
в разлуке любится нежней.
Они уносят песни вешины
о теплых девичьих руках...
Придут мальчишки
повзрослевшие,
а мне не верится никак.
С. ПОХАБОВА.
г. Гурьевск.

КАРТА ВЫХОДНОГО ДНЯ

Нынешние выходные отмечены профессио-

нальным праздником — Днем металлурга.

Салаирцы могут провести субботу и вос-

кресенье на берегу САЛАИРСКОГО МОРЯ,

где в 11 часов начнутся массовые гуляния.

Будут игры, аттракционы, катание на лодках.

Праздник сопровождается музыкой.

В распоряжении гурьевцев — ПАРК МЕТАЛ-

ЛУРГОВ. В воскресенье здесь выступят с

концертом самодеятельные артисты, на орби-

те КВН встретятся команды завода и рудо-

управления, будет разыгран финал кубка

ГМЗ по волейболу.

На СТАДИОН ГУРМЕТЗАВОДА приглашаются в воскресенье болельщики и все любители спорта. В 11 часов — выступления гимнастов. В 18 часов — встреча на первенство области по футболу команд Новокузнецка и Гурьевска.

В субботу проводятся стрелковые соревнования в районе ВОЕННО-СПОРТИВНОГО ЛАГЕРЯ «ОРЛЕНOK». Начало в 11 часов. Сбор у горкома ДОСААФ.

Счастливо отдохнуть!

отдела промышленности — 22-50, отдела культуры и писем трудящихся — 23-16, бухгалтерии — 28-65, старшего мастера типографии — 24-86.

Объем 1 п. л. газеты «Правды». Тир. 9425 экз. Гурьевская городская типография Беловского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Зак. 3331

НАШ АДРЕС
И ТЕЛЕФОНЫ

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Индекс 652680,
г. Гурьевск, ул. Партизанская, № 43. Телефоны: редактора — 22-26, зам. редактора — 23-42, ответственного секретаря — 21-93,

Я прослужил в Советской Армии более восьми лет. В суворые годы войны был шофером. Кого только и что только ни возил на своей машине! Возил высокое военное начальство и солдат, возил пленных, возил снаряды и продукты.

В критическую минуту приходилось бросать баранку и браться за оружие. Приезжаю на место назначения, а машина вся изрешечена пулями.

Но особенно мне запомнился рейс, который я сделал в 1946 году, в первое послевоенное лето. Служил я тогда на Дальнем Востоке, в Уссурийской тайге.

У меня был новый студебеккер — трехосная машина, все оси ведущие, кузов закрыт тентом.

Лето выдалось дождливое. В июне почти каждый день лил дождь. Землю до того напоило водой, что она хлюпала под ногами. Речки в тайге вышли из берегов и затопили долины.

И вот в один из июньских дней мне приказали отвезти из соседней воинской части в госпиталь женщину-роженицу. До госпиталя было около сорока километров, причем добрую половину пути предстояло ехать проселочной дорогой, по сплошной грязи и колдобинам. Для сопровождения хотели дать трактор, но он сломался.

Я надел цепи на все четыре задних колеса машины. Мне дали в помощь пятнадцать солдат: забуксую — толкнут...

Перед тем как ехать, подходит ко мне майор, муж женщины, которую я должен был отвезти в роддом.

— Я не могу с вами поехать: у меня рана открылась, — сказал он. — Вся надежда на тебя, солдат. Если все будет хо-

НЕОБЫЧНЫЙ РЕЙС

БЫТЬ

рошо и если родится сын, мы назовем его твоим именем.

— Сделаю все, что в моих силах, товарищ майор! — ответил я.

— Ну вот и молодец! Езжай!

И я поехал, соблюдая осторожность, проявляя расчетливость и хитрость. Только б не забуксовать, только б не потерять драгоценное время! Ведь мне доверили жизнь двоих людей...

До шоссейной дороги добралась благополучно. Тут я отпустил солдат. Но двоих на всякий случай взял с собой. Речка вышла из берегов, затопила долину и шоссейную дорогу. На малом газу проехал я и эти опасные сотни метров.

Вот и госпиталь! Тут я, наконец, вздохнул с облегчением.

Через несколько часов врач сказал мне:

— Можешь ехать. Передай: все в порядке, родился мальчик.

Приехал я в часть поздно вечером и сразу пошел на квартиру к майору.

— Ваше приказание выполнил. Поздравляю вас, товарищ майор, с сыном!

— Очень хорошо. Спасибо тебе, солдат! — Майор крепко пожал мне руку. — Да, а как тебя звать?

— Гаврила, — ответил я.

— Гаври-и-ла! — разочарованно протянул майор и не сел, а плюхнулся на диван, склонившись за голову руками.

— Что с вами, товарищ майор? — спросил я.

— Я тоже Гаврила. Но я не люблю свое имя и не хотел бы давать его сыну. Ведь ему жить с ним всю жизнь.

— И мне не нравится мое имя, — сказал я.

— Что же будем делать?

— Назовите мальчика любым именем, какое вам подушше.

— Но я же дал слово называть его твоим именем!

— Товарищ майор, пусть выбор сделает ваша жена: это ее право.

— Ну, спасибо тебе, солдат, спасибо за все! — тепло сказал майор и отпустил меня в мою часть.

Г. ИВАНОВ.

г. Гурьевск.

ПРОШУ ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Когда подъехала машина с сотрудниками милиции (надо же, кто-то у dossierил позовит), я сидел под лестничной клеткой на табуретке и играл на гитаре, а друг Женя на пустых бутылках выбывал мотив «Позабыт-позаброшен». Двое же, опершись спинами в стены, подпевали, иногда вставляя лирические рефрики.

Не подбирали нас. Вежливо попросили, вежливо, без особого сопротивления с нашей стороны, закрыли в фургоне и с ветерком прокатали.

З. Далее Правдин пишет: «Нигде не работал и не работает». Ложь! В свои 38 лет я уже поработал в 11 организациях, в некоторых по 2—3 раза. Был разнорабочим, грузчиком, кочегаром, водовозом, уборщиком, сторожем. У меня стаж работы 2 года 7 месяцев 4 дня. И сейчас в вашем цеху месяц тому назад оформлен на работу подносчиком кирпича. В тот день, когда меня увезли в медвытрезвитель, я получил десятидневный отпуск без содержания. Выйдя из вытрезвителя, вновь уже 4-й день работаю у вас.

4. «Живет на средства родителей», — уверяет автор. И опять ложь. Я сирота. Мои родители умерли: отец 8, а мать 7 лет тому назад. Живу я у бабушки. Она у меня заслуженная, получает 140 рублей персональной пенсии. Старушка со мной хорошо. Мне с ней тоже.

5. И вот уже совсем заврался автор, когда пишет, что я не имею семьи. Есть у меня семья. Есть жена и двое детей. Наш кузбасский климат жене и детям не подходит, и они временно, 10 лет, живут в Крас-

ноярском крае. Правда, не пишу им. Не знаю точного адреса. Знаю, что в Канске, а улицы и номера дома не знаю. И все оттого, что поступит из Канска исполнительный лист, а я ухожу в отпуск без содержания или переходу на работу в другое предприятие. Исполнительный лист возвращают в Канск. Потом вновь присыпают и вновь возвращают.

6. И еще. Какой я летун? Никуда я не летал. Все время в одном и том же родном городе, или вокруг него. Здесь я родился, здесь мои родные матери, здесь мои милые друзья. Вот разве сейчас махнуть куданибудь на стройку. Говорят, там рабочие руки на вес золота. А мои руки, особенно кулачки, золотые.

Прошу вас, товарищ председатель товарищеского суда, убедиться в правдивости моихъяснений, привлечь к ответственности Правдина и Крокодилова, оштрафовать их, заставить извиниться передо мной и в стендгазете дать опровержение.

Выступление записал
Н. БАРСЕМ.

пос. Урск.

Зам. редактора В. В. КОРОЛЕВ.

Гурьевский спортивно-технический клуб ДОСААФ проводит набор на курсы водителей мотоцикла категории «А», и водителей автомобиля категории «Б» (любителей).

Начало занятий с 20 июня с. г.